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- Team funktioniert sehr gut
- gute Qualität beim Essen
- Familiäres Umfeld, individueller Umgang mit 
Kindern, internationales Team und Kinder, weltoffen, 
schöner, großer schattiger Garten
- klein und familiär, Lage und Garten



- Projekte, die Geld in die Kasse spielen wie z.B. 
halbjährliche Basare
- öfter Desinfizieren während Krankheitswellen
- bessere Kontrolle morgens des 
Gesundheitszustands
- nutzt: 1) die Diversität der Familien in der 
pädagogischen Arbeit (Herkunftsländer zum Thema 
machen) und 2) die Eltern bei Mitarbeiterengpässen 
(Essen kochen oder Bücher vorlesen)



Liebe Eltern,

vielen Dank für die Teilnahme an 
der Elternbefragung, die 

Rückmeldung und euer Vertrauen ! 
! !

Euer
Sterntaler-Team

Datum der Befragung:  August 2023
Datum der Auswertung:  September 2023
Ausgeteilte Elternbefragungen: …
Ausgefüllte Elternbefragungen: …


